
R6　前期　生徒アンケート Ａ　よくあてはまる　B　だいたいあてはまる　C　あまりあてはまらない　D　全くあてはまらない　

生徒８５名　うち８３名回答 人数（人） 割合（％）

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 計 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ A＋B

1 心のこもった礼儀正しいあいさつや正しい言葉遣いをすることができる 48 32 3 83 57.8 38.6 3.6 0.0 96.4

2 いろいろな活動を通して，お互いに認め合うことができる 59 21 3 83 71.1 25.3 3.6 0.0 96.4

3 学校に行くのが楽しいと思う 48 28 6 1 83 57.8 33.7 7.2 1.2 91.6

4 友達関係に満足している 55 25 3 83 66.3 30.1 3.6 0.0 96.4

5 学校行事に積極的に取り組んでいる 46 30 7 83 55.4 36.1 8.4 0.0 91.6

6 困りごとや不安がある時に、先生や学校にいる大人にいつでも相談できる 33 33 13 4 83 39.8 39.8 15.7 4.8 79.5

7 授業はわかりやすく楽しい 47 32 3 1 83 56.6 38.6 3.6 1.2 95.2

8 授業で自分の考えをまとめたり，発表することがよくある 22 37 22 2 83 26.5 44.6 26.5 2.4 71.1

9 授業で調べ学習・体験学習・実験・観察・実習などの時間がたくさんある 49 34 83 59.0 41.0 0.0 0.0 100.0

10 さまざまな活動を通して、地域から学ぶことができている 45 33 5 83 54.2 39.8 6.0 0.0 94.0

11 先生は，学習で自分が努力したことを認めてくれる 55 24 3 1 83 66.3 28.9 3.6 1.2 95.2

12 先生は、教え方にいろいろな工夫をしている 65 18 83 78.3 21.7 0.0 0.0 100.0

13 先生は、話をよく聞き、親身になって応じてくれる 58 22 3 83 69.9 26.5 3.6 0.0 96.4

14 自分にはよいところがある 30 36 15 2 83 36.1 43.4 18.1 2.4 79.5

15 将来の夢や目標をもっている 42 25 11 5 83 50.6 30.1 13.3 6.0 80.7

16 普段の生活の中で、幸せな気持ちになることがある 58 17 8 83 69.9 20.5 9.6 0.0 90.4
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